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Bácsszentgyörgy Közúti Határátkelőhely rendjéből 

 

 

I. A HATÁRFORGALOM ELLENŐRZÉS RENDJE 

1. A személyek és járművek fogadásának és ellenőrzésének rendje: 

 

 A határforgalom számára megnyitott sávok működtetése: 

 

 A határátkelőhelyen a személyek, járművek határforgalom-ellenőrzése és átléptetése – 

nemzetközi szerződés vagy jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában – a 

határátkelőhelyre történő érkezés sorrendjében történik. 

 

 A személy- és járműforgalom határátkelőhelyre történő bevezetését útburkolati jelek, 

közlekedési jelzőtáblák, sorompók, illetve az erő függvényében vezényelt 

forgalomirányító – biztosító szolgálat szabályozza.  

 

 A forgalmi sávokon az átlépésre jelentkező személyek, úti okmányok és járművek 

ellenőrzését, valamint a vámellenőrzést az integrált határforgalom ellenőrzés keretében, 

egyvonalas ellenőrzési rendszerben, közös helyen, időben egymástól elkülönülve – 

egymást követően, összehangoltan kell végrehajtania a 24/2015. (X.15.) ORFK utasítás 

151. és 152. pontjai alapján. 

 

 A forgalmi sávokon az átlépésre jelentkező személyek, járművek ellenőrzését a magyar 

és a szerb fél a saját ellenőrzési vonalán külön-külön hajtja végre úgy, hogy a 

rendőrségi- és vámellenőrzés az utasok egyszeri megállításával történik.  

 

 

2. Az útlevél ellenőrzés – kezelés végrehajtása személyforgalmi sávokon: 

 

A szerb fél esetében a vonatkozó nemzetközi egyezmény és a nemzeti szabályzóik alapján 

végrehajtott ellenőrzés. 
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A magyar fél esetében az utasok fogadását és ellenőrzését az útlevélkezelő az 

útlevélkezelő fülke vonalánál hajtja végre, alapvetően az utasok járművekből való 

kiszállítása nélkül. 

 

 A sávok forgalom számára történő megnyitását piros-zöld lámparendszer jelzi. A 

lámpákat a Rendőrség kezeli 

 A határátlépésre jelentkező utasok kötelesek jelentkezni úti okmány ellenőrzésre, majd 

ezt követően alávetni magukat a szükséges vámvizsgálatnak a vonatkozó jogszabályi 

rendelkezéseknek megfelelően. 

 Az átlépésre jelentkező utasok az útlevél ellenőrzés előtt, és annak folyamán 

járműveiket csak indokolt esetben, engedéllyel hagyhatják el. 

 Az eljárási és működési renddel összhangban, határátlépésre jelentkező utasok az úti 

okmány ellenőrzésre az útlevélkezelőnél jelentkeznek, majd – az egy-megállásos 

technológiának megfelelően – a rendőrségi ellenőrzést követően alávetik magukat a 

szükséges vámvizsgálatnak a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően 

mind a magyar, mind a szerb ellenőrzési vonalon. A határátkelőhely területét az 

utasforgalomban részt vevő személyek, illetve járművek csak abban az esetben 

hagyhatják el, amikor a rendőrségi ellenőrzésen már átestek, és tovább haladásukat a 

vámszervek is engedélyezték. 

 

II. EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

 

1. Nem határátlépési szándékkal átkelőhelyre érkező személyekkel kapcsolatos eljárási 

rend: 

 

A határátkelőhelyre az államhatár átlépése céljából, valamint a külön jogszabályban 

meghatározott belépési jogosultsággal, illetve engedéllyel rendelkezők léphetnek be. 

 

A határátkelőhelyre nem határátlépési céllal érkező személyek belépésére és tartózkodására a 

magyar ellenőrző hatóságok szempontjából a 330/2007. (XII. 13.) Kormányrendelet 

intézkedései a meghatározóak: 

 

A Határrendészeti Kirendeltség a határátkelőhelyre történő egyszeri belépést és tartózkodást, 

kérelemre, nyilvántartásba vétel mellett, külön ideiglenes engedély kiadásával engedélyezheti, 

mely engedélyt az átkelőhely elhagyása után vissza kell venni. Ilyen esetben – a rendőrségi 

nyilvántartásba vételt követően – a fogadó szerv vagy a Rendőrség felügyelete mellett 

tartózkodhat a határátkelőhelyen. A határátkelőhelyről történő távozásáról a Határrendészeti 

Kirendeltséget tájékoztatni köteles. Vámügyintézés céljából történő egyszeri belépés és 

tartózkodás a NAV Határkirendeltség által a Rendőrségnek adott tájékoztatása alapján 

engedélyezhető. 

 

 A Rendőrségnek az engedélyt vissza kell vonni, ha az engedély kiadásának alapjául 

szolgáló megbízási, foglalkoztatási jogviszony megszűnt, vagy a feladatellátás helye 

megváltozott. Az engedély visszavonható, ha az engedéllyel rendelkező a 
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Határátkelőhely Rendjére vonatkozó előírásokat megszegte, vagy jogsértő cselekményt 

követett el. 

 

 A határátkelőhelyen nem határátlépés céljából tartózkodó személy a feladata 

végrehajtása, tevékenysége ellátása során nem akadályozhatja az ellenőrző hatóságok 

szolgálati feladatai végrehajtását, illetve a nem határátlépési szándékkal 

határátkelőhelyre belépő személyek csak azon ellenőrző hatóság épületterületére 

léphetnek be, ahová az engedélyük szól. 

 

 A Rendőrség által kiállított (kitűzhető) engedélyt a határátkelőhely területén 

folyamatosan, jól láthatóan kell viselni, és a Rendőrség szolgálati személyei 

felszólítására ellenőrzés céljából személyi igazolvánnyal együtt át kell adni. 

 

 A szerb fél is köteles kitűzhető, jól láthatóan viselhető engedélyt kiállítani, melyet saját 

nemzeti szabályaik szerint adtak ki. 

 

III. Tilos a határátkelőhelyen: 

 

A szerb ellenőrző hatóság által a saját törvényekben, jogszabályokban, normákban 

meghatározott, tiltott cselekmények elkövetése. 

 

1. A magyar ellenőrző hatóság számára tiltott: 

 

 Az államhatárt átlépni, vagy átbeszélni, ha erre az érintett személynek nincs külön 

felhatalmazása. 

 A hatályos Büntető törvénykönyv által szankcionált bűncselekményeket elkövetni, 

különös tekintettel a hivatali visszaélésre, vesztegetésre. 

 Hatáskörüket túllépni, más szervek hatáskörébe beavatkozni, azoktól előnyöket kérni, 

utasoktól ajándékot elfogadni. 

 Elzárkózni az eljárást érintő utas tájékoztatástól és a panaszfelvételtől. 

 Fajra, nemre, felekezetre, bőrszínre megkülönböztetést, megnyilvánulást, utalást tenni. 

 Egyéb tilalmakat a szervek belső szabályzóikban megállapíthatnak. 

 

2. Dohányzás a határátkelőhelyen: 

 

Az 2011. évi XLI. törvény értelmében a Bácsszentgyörgy Közúti Határátkelőhely területén, 

épületeiben, külső helyiségeiben, és a kezelőfülkékben a dohányzás – a határátkelőhelyre 

települt szervek vezetői által kijelölt, és a törvény előírásainak megfelelően megjelölt dohányzó 

helyek kivételével – tilos! 

 

Hercegszántó, 2018. április „  ”. 

Tisztelettel: 

 Kőhalmi Csaba r. alezredes 

 Határrendészeti Kirendeltség- vezető 


